睢宁县第十七届人民代表大会第五次 政协睢宁县第十五届委员会第五次会议

中共睢宁县委主办 免费赠阅 今日四版 网址:www.jrsncn.com 新闻热线: 88441890

以昂扬的精神"大干快上"以冲锋的姿态"跨越赶超"

苏伟赴部分镇(街道)、园区调研

□ 全媒体记者 任梦婷 祁晗

1月12日至13日,县委书记苏伟先后到睢宁经济开发区、王集镇、徐州空港经济开发区、睢河街道、高新区(江 阴——睢宁工业园)、梁集镇调研。县领导徐军、王道发、杨剑舒、白咏、艾丹、李曙光、吴应鹏、冯涛陪同调研。

争创国家级经济开发区 加快把目标定位变为实际地位

1月12日,苏伟先后来到 江苏天虹智能纺织有限公司、 江苏星星冷链科技有限公司、 鸿国女鞋、生物医药产业园、 印染产业园、奇力机械、精密 制造园等企业和项目建设现 场实地调研,与相关负责人交 流,详细了解企业运营情况及 未来发展方向。

在随后召开的调研会 上, 苏伟对睢宁经济开发区 建设发展取得的成绩表示肯 定。他说,通过调研,感受到 开发区的经济实力有了新的 提升、产业布局有了新的优 化、园区"环境"有了新的改 善、制约问题有了新的突破。

苏伟指出,开发区已到 了破茧化蝶、凤凰涅槃的关 键时刻,要围绕县委全会提 出的"双千双百,撤县建市"



奋斗目标和"五五工程"发展 战略,以及工业经济"五个一 百"年度任务,找准发展定 位、担起发展重任,着力建成

新型工业化引领区、自主创 新先行区、科技创新集聚区、 产城融合样板区、营商环境 示范区。

苏伟强调,要以更高站 位、更大格局,围绕区域一体 化发展,高定位做好"产业+ 生活"空间布局,(下转2版)

提高项目建设标准 加快项目建设进度

杨艳秋)1月13日上午, 县委副书记、县长薛永赴睢河 街道、梁集镇、睢城街道、睢宁 经济开发区,调研指导部分城 建重点工程项目规划、建设工 作。县领导张晨、王亚东参加

在城区南外环阳光家园 段附近,薛永详细了解了南外

本报讯 (全媒体记 环绿化提升工程情况。他指 出,随着城市的发展,南外环 作为南部群众出行的重要道 路,要在保障出行安全的前提 下,做好道路美化、绿化工作, 高标准设计绿化提升方案,强 化精品意识,提升工作标准, 在树种选择、层次体现和整体 效果上寻求更大的突破,全面 提升城市建设水平。

在开发区九旭大道上, 薛永要求,路面改造工程要严 格按照要求,加快推进道路开 通;公安部门要同步配套红绿 灯、交通标示、治安监控等设 备,保障居民安全出行。

薛永还深人高铁站前广 场商贸物流综合体地块、612 省道改线选址、北区污水管网 西延选址、县人民医院感染性

疾病纺织综合楼建设现场等 地调研,他要求相关部门要 加强研究,积极协调解决项 目推进过程中存在的困难和 问题,为项目建设提供坚强 保障;要进一步提高项目建 设标准、加快项目建设进度, 千方百计克服困难、解决问 题,高质量、高标准、按预期完 成项目建设。

睢宁县人民代表大会常务委员会人事任免名单

(2021年1月12日睢宁县第十七届人大常委会第三十二次会议表决通过)

决定任命:

吴应鹏同志为睢宁县 人民政府副县长;

王亚东同志为睢宁县 人民政府副县长。

决定免去:

李克武同志睢宁县人

民政府副县长职务;

陆成春同志睢宁县人 民政府副县长职务。

任命:

李克武同志为睢宁县 监察委员会副主任;

李娟同志为睢宁县人

民法院副院长。 决定:

李克武同志代理睢宁 县监察委员会主任职务:

同意徐军同志辞去睢

决定:

李娟同志代理睢宁县 人民法院院长职务;

同意袁长伟同志辞去 睢宁县人民法院院长、审 宁县监察委员会主任职 判委员会委员、审判员职 苏伟在行政办公中 心调研时强调

树牢以人民为中心理念 切实提升群众幸福指数

本报讯 (全媒体记者 祁晗)1月11日,县委书记苏 伟分别到人大、政府、政协、 纪委、政法委、宣传部、组织 部进行调研。县领导薛永、 赵李、朱韶伟、陈良、张晨、杨 剑舒、徐德杰、陈楚、李克武 参加活动。

每到一处, 苏伟都与大 家面对面座谈,详细了解各 部门工作开展情况,他强调, 睢宁始终把人民对美好生活 的向往作为奋斗目标,从人 民群众最关心、最操心、最烦 心的事人手。接下来,要继 续树牢以人民为中心的理 念,进一步提高政府管理水 平和服务能力,努力干好群 众身边的关键小事,切实提 升群众的幸福指数。

苏伟指出,睢宁的"代表 民情日记"被央视点赞、基层 协商民主经验在全省推广 县人大和县政协要将这些好 经验、好理念、好做法,进一 步总结提炼、巩固提升,并一 以贯之;纪委不仅要做好政 治巡察、纪律巡察,还要做好 业务巡察,为风清气正的政 治生态保驾护航;政法委要 高度重视"网格化治理"的作 用,将网格化工作做实,同时 加强网格化便民服务、惠民 政策宣传,提高社会治理的 水平;宣传部要充分认识意 识形态工作的重要性,努力 把宣传思想工作做得更好; 组织部选拔干部要做到"好 中选优、优中选强、强中选 适",同时要强化人才引进工 作,推动产业发展,形成产业 集聚,助力睢宁高质量发 展。要通过分类、分指标、激 励等方式,不断完善考核机 制,激励干部担当作为。



用微信扫一扫